

## 2015齐鲁(济宁)秋季车展



思谷汽车音乐节上,歌手倾情演唱。本报记者 张晓科 摄

# 戈壁水果店、留声玩具等“济宁好声音”放歌齐鲁车展 思谷汽车音乐节嗨翻全场

本报济宁9月20日讯(记者 马辉 高雯 于伟) 戈壁水果店乐队、庸医乐队、贾波、留声玩具……这些是属于济宁人的本土摇滚力量,19日在济宁鸟巢南广场集结,放歌齐鲁车展,传递那些令人热泪盈眶的感动和精彩,浙西“济宁好声音”嗨翻车展现场。

19日下午,这群本土摇滚力量重新集结,释放激情。首先登场的是来自济宁医学院的摇滚新生力量“庸医乐队”,他们身着T恤、牛仔,轻轻拨动琴弦,充满激情的歌声从滚烫的喉咙里流出。原创的歌曲,直击现场观众的心灵。

来自邹城的歌手贾波随后登场,他的一曲改编版的《我是一只小小鸟》,声音婉转、深刻,让很多音乐爱好者享受到了一种全新的感受。“贾波是一名酷爱音乐的歌者,曾经做过4年的煤矿工人。他为了追梦,开始专注音乐。”主办方负责人告诉记者,“梦中的世界是一幅画,梦中的自己是那么高大”,这是贾波对歌曲和人生的思考。

“我那标致的女朋友……”留声玩具是一个胖胖的大男孩,弹着心爱的吉他,唱着心爱的歌,当他登上台时,很多人无法将那忧伤的歌声与他

嘻哈的外表联系在一起。“我喜欢用歌声去讲故事,去讲述明天。”留声玩具说。

当本土乐队代表——戈壁水果店乐队登台时,现场响起了持续的掌声。音乐起,曹悦充满磁性和吸引力的嗓音开始释放,一曲曲来自戈壁水果店乐队的原创音乐声声不息,《失》、《狐狸的自白》等歌曲,一句句直击心灵的歌词令人沉醉。

主办方介绍,戈壁水果店乐队成立于2008年,在经历了多次人员变动和风格变动后成为今天最为固定的阵容乐队,音乐风格不定,拥有流畅悦耳的旋律和十足的现场爆发力是他们的最大特点。乐队大多数歌曲是记录自己一代年轻人在成长中经历的一些情感和生活,迷茫或失落时的一些感受。“时间会带走我们的青春,但带不走我们的信念。”戈壁水果店乐队主唱曹悦说。

“听着他们的歌,感觉回到了童年,很文艺,很唯美。”现场的一位观众隋先生说。

思谷文化致力于严谨全面地介绍济宁独立音乐及文化推广,今后,本报全媒体中心将联合思谷文化,打造更多适合城市人聆听的音乐专场。



拉风的改装车。本报记者 张晓科 摄



经济实用车型很受市民欢迎。本报记者 张晓科 摄



迎新“花车”造型颇吸引眼球。本报记者 张晓科 摄

### 延伸阅读

## 进口汽车咋选择 国检专家帮您忙

“购买进口车有什么疑问,都可以来咨询我们。”本届车展上,济宁出入境检验检疫局也前来助力,现场为选购进口车的市民讲解购买进口车的相关常识。

“这些进口车都是正规进口的吗,怎么来判断呀?”在一进口车展区,正在看车的市民向济宁出入境检验检疫局的工作人员询问。

“进口车取消登检之后,需要市民在购买时多留心,查看好车辆随附的资料,以防买到走私车。”济宁出入境检验检疫局机电科科长孔祥运建议,市民在购买进口车时,首先要去正规的4S店购买,查验好进口机动车随车检验单、发票、货物进口证明书等随车资料,查看随车信息中的相关信息与车辆铭牌信息是否一致等等。

孔祥运说,检验检疫部门还承担着进口汽车缺陷召回的监管,在通报召回信息后的3个工作日内,他们会启动进口汽车缺陷消除的监督管理,检验4S店是否已经停止了缺陷汽车的销售,是否一一通知召回,督促其完成召回。此外对于违反三包规定4S店,消费者还可以向他们投诉,对存在违规行为的进口经营者,检验检疫局会依法进行公开通报、责令改正、行政处罚等措施处理。

记者 马辉 高雯 于伟 通讯员 朱小辉



新车发布会。本报记者 张晓科 摄

### 现场花絮

## 尼山清泉赠送水 参展市民享清凉

逛齐鲁(济宁)车展,免费送尼山清泉,作为本届车展的唯一指定饮用水,在三天的车展中,主办方共送出了6000瓶由曲阜九龙饮品有限公司赞助的尼山清泉瓶装水。

“感觉这个水口感很甘甜,来自孔子出生地尼山,也非常具有文化味。”现场,领取尼山清泉瓶装水的市民络绎不绝。

曲阜九龙饮品有限公司位于曲阜尼山脚下,注册资本1000万元,建筑面积2万余平方米。公司主要生产高端矿泉水矿物质水等各种规格的饮用水。建有2500平方米的现代化生产车间,拥有完善的质量控制体

系,国际领先的全封闭式自动灌装生产线,具有空气净化、空气杀菌设施,实现了高端饮用水灌装过程的吴俊华,日产饮水量可达200立方米。

好水源才有好水质。九龙饮品水源取自尼山底下深层砂岩水,水质天然纯净,甘甜润泽。经国内专家测定,富含硅酸、锌、钙、镁等多种人体所必须的矿物质和微量元素,长期饮用,有助于增强人体免疫力。

该公司始终坚持儒家思想教会,坚持“至仁”、“至诚”、“至信”的经营理念,凭借先进的管理经验,不断提高研发能力,为广大消费者提供安全健康的优质产品。